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Χαράς ευαγγέλια: Πεθαίνει ο Πούτιν
Με μεγάλη μου χαρά σάς ενημερώνω πως σύμφω-
να με τους… δημοκρατικούς κονδυλοφόρους μας, ο 
Βλαδίμηρος Πούτιν όπου νάναι πεθαίνει από καρκί-
νο. Αλλά αν γλιτώσει από την καταραμένη αρρώστεια    
θα τον κτυπήσει τρένο και αν είναι δεύτερη φορά τυ-
χερός, σίγουρα θα τον δηλητηριάσει ο μάγειράς του. 
Μάλλον πριν τον σφάξει η γκόμενα.
Αυτά μέχρι σήμερα, την ερχόμενη εβδομάδα τα σα-
ϊνια τής δημοσιογραφίας θα μάς ανακοινώσουν με 
ποιόν άλλο τρόπο θα πεθάνει ο κακούργος εχθρός 
τού ΝΑΤΟ. 
Τί θα γίνει όμως αν τον Πούτιν αντικαταστήσει κά-
ποιος εθνικιστής που θα είναι πιο σκληρός απέναντι 
στους Ευρωπαίους και Αμερικανούς; 
Όπως, πιθανόν να συμβεί και με τους Τούρκους αν 
αντικαταστήσουν τον Ερντογάν, που μάλλον μόνο λό-
για είναι, με κάποιον μουζαχεντίν μαχαιροβγάλτη;

Πάντως, το πιο πιθανό είναι να αντικατασταθούν οι 
Ρώσοι στρατηγοί, ίσως και ο ίδιος ο Πούτιν για τις 
αποτυχίες τους να αντιμετωπίσουν με επιτυχία τούς 
Ουκρανούς πατριώτες. Χωρίς αυτό σημαίνει ότι ο πό-
λεμος θα λήξει σύντομα…

Ανάγωγα
Εγραψε ο Τάσος Παππάς στην Εφημερίδα των Συντα-
κτών:
«Αφού, όπως είπε ο πρωθυπουργός, κάποιος (άγνω-
στο ποιος) του έβαλε σφήνα το θέμα των υποκλοπών 
για να του χαλάσει τη σχέση του με το ΠΑΣΟΚ, τι μπο-
ρεί να κάνει τώρα; Μα, υπάρχει και το κόμμα του κ. 
Βελόπουλου. Αλλωστε δεν τους χωρίζει προγραμμα-
τικό χάος.»

Σοφά λόγια
«Επειδή ένας πολιτικός ποτέ δεν πιστεύει αυτά που 

λέει, εκπλήσσεται όταν οι άλλοι τον πιστεύουν.»    
Σαρλ Ντε Γκωλ, 1890-1970, Γάλλος πρόεδρος

Καλόο!
Ακόμη ένα:
Συζητούν μεταξύ τους δύο φίλοι:
-Με τι θα πας για δουλειά;
-Με το ζόρι…

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασίλης

ΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ... ΜΗ

Με την εμμονή τού κ. Αλμπανίζι να χαρτζι-
λικώσει γενναιόδωρα  αυτούς που έχουν 
εισόδημα μέχρι $4.000 την εβδομάδα, 
όταν οι ψηφοφόροι τού Εργατικού Κόμ-
ματος δυσκολεύονται να πληρώσουν τον 
λογαριασμό τού ηλεκτρικού ρεύματος, 
φαίνεται πως διαφωνεί ο Θησαυροφύλα-
κας, Δρ Τσάλμερς. Ενας σοβαρός οικονο-
μολόγος και πολιτικός, που με ειλικρίνεια 
ομολογεί πως δυστυχώς η κυβέρνηση δεν 
έχει χρήματα λόγω εθνικού χρέους για να 
βοηθήσει όλους τους πολίτες. Σύμφωνα με 
τον Δρ Τσάλμερς ο προϋπολογισμός φέ-
τος θα χρηματοδοτήσει μόνο τα απολύτως 
αναγκαία.
Αν η ομοσπονδιακή κυβέρνηση δεν μει-
ώσει τον δανεισμό και τις δαπάνες της 
στο άμεσο μέλλον, υπολογίζεται ότι το έλ-
λειμμα στον Προϋπολογισμό θα φτάσει τα 
$109 δις στο οικονομικό έτος 2030-31, 
δηλαδή διπλάσια και πλέον από το σημε-
ρινό έλλειμμα $45,7 δις.
Να προσθέσω και πως μεταξύ 2007-08 
και 2020-21 το χρέος τής Κοινοπολιτείας 

κατά κεφαλήν αυξήθηκε από $3.260 στις 
$33.130 που χρωστάμε εγώ και εσείς!
Γι’ αυτό το 61% των Αυστραλών διαφω-
νούν με τον πρωθυπουργό τους λέγοντας 
πως μια υγιής οικονομία είναι πιο ανα-
γκαία από τη συμμόρφωση σε προεκλογι-
κές υποσχέσεις.
Φυσικά, αν επιμένει ο πρωθυπουργός, ο 
Θησαυροφύλακας θα υιοθετήσει την μείω-
ση των φόρων που θα μάς κοστίσει $243 
δις, όταν χρωστούμε ένα τρις και πρέπει 
να πληρώνουμε ετήσιους τόκους $16,7 δις 
σήμερα και περισσότερα στο μέλλον με την 
συνεχιζόμενη αύξηση των επιτοκίων.
Γιατί ο Ανθονι Αλμπανίζι επιμένει στην 
μείωση των φόρων για τους έχοντες και 
κατέχοντες; Επειδή αυτοί μπορούν να τού 
κάνουν τη ζωή δύσκολη, ενώ οι χαμηλό-
μισθοι, οι συνταξιούχοι, οι ανάπηροι κλπ. 
είναι ακίνδυνοι. 
Όμως, το μάθημα από την μαμά Αγγλία 
είναι πως υπάρχει περίπτωση αντίδρασης 
στην απόφαση τού πρωθυπουργού από 
την κοινοβουλευτική του ομάδα, εκτός από 
την    αντίδραση των Πρασίνων και ανε-
ξαρτήτων κυρίως στην Γερουσία.
Η Αυστραλία είναι μια πάμπλουτη χώρα 
με θύλακες φτώχειας που αυξάνονται σε 
αριθμό και μεγαλώνουν επικίνδυνα λόγω 
πληθωρισμού, αύξησης    ενοικίων, μισθο-
λογικής πενίας και ελλείψεων στους βασι-
κούς τομείς Υγείας και Παιδείας. 
Ο Θησαυροφύλακας, πάντως, υπόσχεται 
να μας παρουσιάσει σε μερικές ημέρες 
έναν Προϋπολογισμό με υπευθυνότητα και 
λιτότητα με στόχο την «επισκευή» τού Προ-
ϋπολογισμού για τα μεγάλα ελλείμματα. Ας 
περιμένουμε, πριν αρχίσουμε να τρέχουμε 
και να μην φτάνουμε…

Δ
εν γνωρίζω πού βρήκαν οι Συντη-
ρητικοί στη Μεγάλη Βρετανία την 
Λιζ Τρας και την διόρισαν πρω-
θυπουργό, αλλά δεν την βλέπω 

να κάθεται στην πρωθυπουργική καρέκλα 
το 2023.
Την περασμένη βδομάδα αναφέρθηκα στη 
γκαντεμιά    αυτής    τής κυρίας, που εξ αι-
τίας της η βασίλισσα Ελισάβετ μάς άφησε 
χρόνους ύστερα από δύο ημέρες μόνο μετά 
την πρώτη και τελευταία συνάντηση με χει-
ραψία τους.  Όμως, η κυρία Τρας δεν αρ-
κέστηκε να στείλει κοτζάμ βασίλισσα στον 
άλλο κόσμο, έβαλε στόχο της να μεταφέρει 
η ίδια σαν βαρκάρης στον Αχέροντα και 
την ιστορική στερλίνα στον Αδη, όπως θα 
έλεγε ο αθυρόστομος Πολάκης. 
Και τί σοφίστηκε η νεοφώτιστη πρωθυ-
πουργός; Να μειώσει τους φόρους που 
πληρώνουν οι Βρετανοί και μόλις το άκου-
σαν οι βουλευτές της επαναστάτησαν. Η κυ-
ρία Τας προσπάθησε να το παίξει Μάργκα-
ρετ Θάτσερ σκληρό καρύδι, ανυποχώρητη 
στην απόφασή της, αλλά όταν η Συντηρητι-
κή κοινοβουλευτική ομάδα τής έδειξε πόρ-
τα, έκανε μια θεαματική κωλοτούμπα και 
ακύρωσε την καταστροφική απόφασή της. 
Πάντως, έστω και τραυματισμένη, σώθηκε 
τουλάχιστον η ακρωτηριασμένη στερλίνα.
Δυστυχώς, φίλοι μου, ο δικός μας νεοφώ-
τιστος πρωθυπουργός, Ανθονι Αλμπανί-
ζι, βαδίζει στα ίχνη τής αγγλίδας πρωθυ-
πουργού αφού επιμένει σώνει και καλά 
να μειώσει τους φόρους. Όχι, φυσικά, 
των μεροκαματιάρηδων, αλλά αυτών    που 
πληρώνουν τα άτομα με εισόδημα από 
$90.000 έως $200.000,    επειδή είχε υπο-
σχεθεί προεκλογικά να υιοθετήσει αυτή 
την πρόταση τού Λίμπεραλ Πάρτι.
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MΑΘΗΜΑΤΑ ΑΠΟ ΤΑ ΠΑΘΗΜΑΤΑ ΤΗΣ ΜΑΜΑΣ ΑΓΓΛΙΑΣ

Η γκάφα τής αγγλίδας πρωθυπουργού
που θέλει να επαναλάβει ο Αλμπανίζι 

Η μοιραία για την βασίλισσα Ελισάβετ πρώτη συνά-
ντηση με χειραψία δύο ημέρες πριν τον θάνατό της με 
την πρωθυπουργό Λιζ Τρας…   


